
令和７年度 新潟市犯罪被害者等支援推進会議 会議概要 

 

◆会議概要 

○日時：令和７年１１月１４日（金）午後１時３０分～午後２時３４分 

○場所：新潟市役所 本館３階 対策室１ 

○出席者 

・委員 

丹羽委員、井口委員、中曽根委員、大花委員、水口委員、小林委員 以上６名 

・事務局 

市民生活部長 市民生活課長 同課安心・安全推進室長 同室職員３名 

・傍聴者なし 

 

◆次 第 

１．開会 

２．市民生活部長あいさつ 

３．議事 

（1）新潟市における犯罪被害者等支援に関する取組等について 

（2）犯罪被害者等支援推進計画の改正について 

４．その他 

５．閉会 

 

【主なご意見・ご質問等】 

議事 （１）新潟市における犯罪被害者等支援に関する取組等について 

○新潟市における犯罪被害者等支援に関する取組実績等について事務局から説明を行いまし

た。 

・市のカウンセリング費用助成の対象要件である医療保険適用外のものについて、疾病や行

為等の例示ができるかとの質問がありました。 

・新潟市犯罪被害者等支援条例を制定したことで、当該業務に対応する職員等の状況が変化

したかについて質問がありました。 

・新潟市犯罪被害者等支援にかかる資金の貸付のうち、貸付を行った事例に関する貸付ニー

ズについて質問がありました。 

・人材育成に関し、研修の機会である関係部署所属長と市内連絡協議会の開催頻度について質問

があり、年 1 回以上の実施を求める要望がありました。 
・犯罪被害者等支援担当部署以外の部署にも、犯罪被害者等への支援と対応に関する周知等

を行って欲しい旨の要望がありました。 

・各区役所に配置されている女性相談員の所属課について質問がありました。 

・市が広報活動を行う際の市の強みは何かとの質問がありました。 

・区だよりの掲載内容について質問がありました。 

・教育活動を実施する際の対象について質問がありました。 

・犯罪被害者等支援総合窓口で相談を受けた際の他部署への案内や連携について質問があり

ました。 



・資料１－１新潟市犯罪被害者等支援推進計画進捗管理表の作成方法について質問がありま

した。 

・犯罪被害者等支援総合窓口に繋がった経路を聞き取っているかについて質問がありました。 

・犯罪被害者等支援制度の利用者から制度利用後に制度利用の感想などの聞き取りを行って

はどうかとの助言がありました。 

・犯罪被害者等支援として一時保育や家事支援にかかる費用の助成制度を設置して欲しい旨

の要望がありました。 

 

議事 （２）犯罪被害者等支援推進計画の改正について 

○犯罪被害者等支援推進計画の改正について、事務局から説明を行いました。 

・選挙人名簿における支援対象者情報の閲覧制限の対象者に、性犯罪被害者が含まれるかに

ついて質問がありました。 

 

その他 

○犯罪被害者等のための日常生活支援事業の新設に向けた動向について、事務局から説明を

行いました。 

・日常生活支援事業の制度内容と予算要求額について質問がありました。 

・被害者支援センターと市担当部署との連携について意見がありました。 

・犯罪被害者等へのワンストップサービス窓口設置に関する今後の見通しについて質問が

ありました。 

 

◆会議資料 

資料１－１：新潟市犯罪被害者等支援推進計画進捗管理表 

資料１－２：犯罪被害者等支援に特化した主な取組事例（まとめ） 

資料２－１：犯罪被害者等支援推進計画修正（案） 

資料２－２：新潟市犯罪被害者等支援にかかる庁内連絡会議開催要綱の一部改正（案）に

ついて 


